

С 69-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

12+

НГГТи

молодежная газета

TEMPI

Газета выходит с апреля 1998 года
АПРЕЛЬ 2014 года

№

4 (147)

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ,
ВЕТЕРАНЫ ТРУДА И ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

Примите искренние поздравления с величайшим в истории современной России праздником - Днем Победы в Великой Отечественной войне. Идут годы, десятилетия, но память о героическом подвиге в борьбе с фашизмом хранится до сих пор в сердцах миллионов людей. И сегодня особенно актуальны заветы фронтовиков о необходимости беречь мир на нашей планете, о том, как важно передать молодому поколению общечеловеческие и культурные ценности, не допустить разгула экстремизма и неонацизма.

Пусть в этот радостный праздник ваши сердца наполняются благодарностью к ветеранам и историческому прошлому Родины! Пусть озарится ваша жизнь светом и засияет счастьем, чувством сопричастности к великому наследию России!

Добра, благополучия, здоровья вам и вашим близким.

Ректор НГГТИ, депутат Думы города Невинномысска С.В. ФРОЛКО
Председатель профсоюзного комитета НГГТИ Г.Н. ТРОФИМОВА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

1 Мая 2014 г. у главного корпуса НГГТИ собрался коллектив вуза с флагами, цветами, разноцветными шарами и песнями под баян, чтобы присоединиться к городскому шествию, посвященному Дню Весны и Труда.



Перед ДК химиков прошло торжественное мероприятие, на котором руководство города, профсоюзов, ветераны труда поздравили горожан с Первомаем. В их числе выступила и председатель студпрофкома НГГТИ А. Яфарова.



27.03.2014 состоялось очередное заседание Ученого совета НГГТИ.

По традиции перед началом заседания ректор С.В. Фролко вручил диплом победителю краевого конкурса "Доброволец года" в номинации "Работа с детьми в детских домах и интернатах" руководителю ДоброВольского проекта "Границы добра" Л.В. Тумасовой, начальнику центра по социально-воспитательной работе с обучающимися НГГТИ.

За 3-е место в краевой олимпиаде профессионального мастерства среди обучающихся государственных организаций профессионального образования, подведомственных министерству образования и молодежной политики Ставропольского края,

УЧЕНИЙ СОВЕТ

Юрию Германчуку, обучающемуся 3 курса колледжа НГГТИ по профессии автомеханик, ректор вуза вручил диплом III степени.

На заседании Ученого совета были заслушаны следующие вопросы:

- Отчет о финансовых результатах деятельности вуза за 2013 год. Докл.: А.Я. Глушко, первый проректор.
- О практике работы совета факультета техники и современных технологий по развитию студенческого самоуправления. Докл.: С.А. Сущенко, декан факультета техники и современных технологий.

- Утверждение правил приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования, высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры и под-

готовки научно-педагогических кадров на 2014/2015 учебный год. Докл.: С.В. Фролко, ректор.

- Об утверждении положения о порядке аттестации педагогических и руководящих работников колледжа НГГТИ и Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ - с целью подтверждения соответствия занимаемой должности. Докл.: С.Н. Артемов, проректор по НПО.

- О конференции трудового коллектива и студентов ГАОУ ВПО "НГГТИ". Докл.: Г.Н. Трофимова, председатель профсоюзного комитета НГГТИ.

- Об утверждении нормативно-правовых документов в соответствии с требованиями нового Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации". Докл.: В.С. Пе-

ОСВЯЩЕНИЕ ИКОНОСТАСА

23 апреля 2014 г. в храме преподобного Сергия Радонежского при НГГТИ прошло освящение иконостаса.

В церемонии приняли участие священнослужители Невинномысского благочиния, глава города С.Н. Батынук, представители администрации и Думы г. Невинномысска, ректорат во главе с ректором НГГТИ С.В. Фролко, профессорско-преподавательский состав института и жители города.

соцкий, проректор по учебной работе.

- Об утверждении в новой редакции положения об оплате труда работников ГАОУ ВПО "НГГТИ". Докл.: А.Я. Глушко, первый проректор вуза.

СОБЫТИЕ

XII ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА «СТРОЙМАСТЕР-2014»



С 27 по 29 марта 2014 г. в г. Кисловодске в крупнейшем выставочном комплексе Ставропольского края "Кавказ" проходил XII ежегодный Градостроительный форум Северного Кавказа "СТРОЙМАСТЕР-2014".

В мероприятии принимали участие первые лица строительной отрасли края. В церемонии торжественного открытия Форума с приветственной речью выступили: первый заместитель председателя правительства Ставропольского края И.И. Ковалев, министр строительства, архитектуры и ЖКХ Ставропольского края Ю.А. Корнет, координатор национального объединения строителей по СКФО С.П. Попов.

С официальным визитом мероприятие посетили делегации из Дагестана, Северной Осетии-Алании, Чеченской Республики, Республики Ингушетия и Кабардино-Балкарии.

Программа Форума, который стал дискуссионной площадкой для обсуждения актуальных проблем в области строительства, архитектуры и ЖКХ, включала в себя круглые столы, семинары и конференции, а также совещание на тему "Инвестиционная, жилищная, градостроительная политика на территории СКФО до 2025 г."

В семинаре "Молодые строители - строительный комплекс Ставропольского края", организатором которого выступил Союз молодых строителей (СМС) при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и НП "Союз строителей (работодателей) Ставропольского

края", принял участие студенческий актив ССО "Монолит" факультета техники и современных технологий НГГТИ, гр. ТВ-50112: Юлия Ивлева, Александр Аверин, Вануш Агаджян.

Представление проектов СМС по вовлечению студентов в общественную деятельность; подготовка к проведению второй профессиональной конференции СМС в г. Ставрополе; формирование представительств стройотрядов СМС при учебных заведениях региона КМВ; обсуждение проекта меморандум-

ма о взаимодействии субъектов строительного комплекса; сотрудничество и взаимодействие с отраслевыми органами власти и организациями - были главными темами для обсуждений. Участники семинара высказывали разные идеи и выражали свою поддержку по всем направлениям деятельности Союза молодых строителей. Студенты НГГТИ в своих выступлениях поделились опытом работы в стройотряде факультета.



Одним из направлений Форума было проведение выставки по разделам: "Строительный комплекс", "Архитектурные проекты", "Городское хозяйство", "Кавказ-энерго", где были представлены лучшие разработки компаний, строительная техника, отделочные материалы и инновационные проекты для инвестирования. Свои экспозиции разместили более 150 организаций из разных городов России. У павильона "Экология и энергосбережение" мы неожиданно встретили выпускницу нашего института 2005 г. А.Ю. Зуеву, ныне коммерческого директора группы компаний "Экология и энергосбережение", и были искренне рады ее достижениям.

Изучая экспозицию выставки, мы одновременно проводили профориентационную работу, предлагая участникам Форума буклеты по всем направлениям подготовки обучающихся в НГГТИ и молодежную газету "Темп", демонстрирующую достижения нашего вуза.

Зам. заведующего кафедрой строительства и сварочного производства ФТСТ НГГТИ И.А. ЕФАНОВА, доцент, А.В. БОРОВКОВ, ст. преподаватель, руководитель ССО "Монолит"

СТУДЕНТЫ НГГТИ - В СОЮЗЕ МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ СТАВРОПОЛЬЯ

Открытие регионального отделения Союза молодых строителей в Ставропольском крае на базе Института строительства, транспорта и машиностроения Северо-Кавказского федерального университета 20 декабря 2012 г. - было большим событием.

Главной задачей Союза молодых строителей является формирование конкурентоспособного и высококвалифицированного кадрового состава в строительной отрасли Ставрополя, подготовка молодых кадров для строительной индустрии региона, их трудоустройство, формирование положительного имиджа профессии строителя в обществе.

И когда студентам факультета техники и современных технологий НГГТИ предложили вступить в Союз молодых строителей Ставрополья, они решили войти в состав СМС, не задумываясь.

НАУЧНАЯ СЕССИЯ

ПО ИТОГАМ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ ЗА 2013 ГОД

С 18 по 25 апреля 2014 г. в НГГТИ прошла научная сессия по итогам научно-исследовательской работы за 2013 год. На факультетах и кафедрах были организованы пленарные секционные заседания членов профессорско-преподавательского состава, аспирантов и студентов, круглые столы, научные и обучающие семинары по различным научным направлениям.

В рамках научной сессии на ФЭФ состоялась III Международная научно-практическая конференция студентов и аспирантов "Студенческая наука в XXI веке", на ФТСТ - Международная научно-практическая

конференция по итогам научно-исследовательской работы. Проведены конкурсы на лучшую научно-исследовательскую работу (монографию) профессорско-преподавательского состава и на лучшую научную работу среди студентов.

Тематика круглых столов и научно-методических семинаров обусловлена новыми тенденциями развития науки: "Финансовая безопасность в контексте глобализации", "Упрощенная система бухгалтерского учета и отчетности для малых предприятий", "Гармонизация обра-

зовательной и научной деятельности как направление стратегического развития вузов", "Финансы: электронный трейдинг", "Роль имущественных налогов в формировании региональных и местных бюджетов СК", "Актуальные проблемы государственно-правового регулирования", "Межкультурная доминанта в лингвопрофессиональном образовании вуза: фактологические, лингвострановедческие и ценностные аспекты" и др. На заключительном пленарном заседании выступили с докладами координаторы научно-иссле-

дование № 4 (147)
АПРЕЛЬ 2014 ГОДА

к 70-летию
ПОБЕДЫ



МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА
ГЕМП

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

И чем дальше вглубь времен уходит День Победы, тем яснее видится исторический ряд ратных подвигов русского народа - Чудское озеро, поле Куликово, Бородино, воровье с ними становится Сталинградская битва, Курская дуга, оборона Ленинграда...

Недаром сегодня салюты звучат
В честь нашей Отчизны, в честь наших солдат!

ПАВЕЛ АФАНАСЬЕВИЧ ПЕРЕВЕРЗЕВ



Павел Афанасьевич Перерзев родился 8 марта 1926 г. в с. Садовом Александровского р-на. В 17 лет добровольцем ушел на фронт. Попал в запасной полк артиллерийским разведчиком. За храбрость, проявленную в боях с фашистами в годы Великой Отечественной войны, награжден орденом Красной Звезды. На его груди звенят медали "За взятие Берлина", "За освобождение Праги", орден Отечественной войны II степени, а в семейном архиве хранятся благодарности от Сталина за взятие Берлина, от командования фронта и армии.

НИНА АЛЕКСЕЕВНА РУСАК



28 апреля 2014 г.
Н.А. Русак исполнилось 90 лет. Коллектив НГГТИ сердечно поздравляет Нину Алексеевну с этой замечательной юбилейной датой с пожеланиями хорошего здоровья, светлых и радостных дней.

Родилась она в городе Воронеже, на начало войны ей было 17 лет. В то далёкое время в Воронежской школе проходило празднование последнего

звонка и вручения аттестатов об окончании школы. В этот день была самая короткая ночь, и она пролетела совсем незаметно. Никому из ребят не хотелось расходиться. Часть выпускников спустилась к Дону, другая - осталась на площади города. Именно им суждено было первым услышать страшную весть. Вдруг раздался гул, и они увидели в небе звеньями летящие самолеты с крестами, которые не бомбили, а черными тучами углублялись в просторы нашей Родины.

- Из 50 парней выпускы 1941 г. Воронежской школы, ушедших на фронт, - вспоминает Нина Алексеевна Русак, - вернулся домой лишь один...

Председатель профкома Г.Н. ТРОФИМОВА

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА

Внутривузовский тур

На гуманитарном факультете НГГТИ кафедрой гражданско-правовых дисциплин по традиции был проведен внутривузовский тур Всероссийской студенческой юридической олимпиады-2014 - широкомасштабного общероссийского конкурса знаний в номинации "Гражданское право".

Олимпиада призвана стимулировать научный поиск молодых ученых в демократическом правовом государстве, содействовать процессу приобретения ими дополнительных профессиональных знаний и навыков.

Елена Лысенко, лаборант кафедры гражданско-правовых дисциплин ГФ

ВЫСТАВКА

ВОЙНЫ СВЯЩЕННЫЕ СТРАНИЦЫ - НАВЕКИ В ПАМЯТИ ЛЮДСКОЙ

В канун 69-й годовщины Великой Победы в читальном зале библиотеки НГГТИ открылась книжно-иллюстративная выставка, посвященная Всероссийской патриотической акции "Вахта Героев Отечества" в Ставропольском крае.

Выставка включает в себя широкий круг книжных изданий, фотодокументов, раскрывающих тему Великой Отечественной войны, рассказывает о величайшем мужестве, стойкости, любви к Отечеству советских воинов-победителей.

Лидия Турлинова,
библиотекарь читального зала НГГТИ

ВЕБИНАР или **ВЕБ-СЕМИНАР** - мероприятие, проходящее в режиме реального времени в сети Интернет, во время которого ведущий проводит лекции, презентации, тренинги, совещания для группы от нескольких человек до нескольких тысяч участников. Участники вебинара могут устраивать совместные обсуждения, общаться друг с другом и задавать вопросы ведущим в чате или с помощью видео- и аудиосвязи. Это обеспечивает непосредственную включенность участников в процесс и дает возможность в многостороннем формате обсуждать вопросы и проблемы.

ВЕБ-СЕМИНАР

На базе центра дополнительного профессионального образования НГГТИ организован вебинар с целью проведения обучения по работе с программой "АВТОРасписание" для сотрудников факультетов, в чьи обязанности входит составление расписаний.

Программа "АВТОРасписание" предназначена для быстрого, удобного и качественного составления расписаний занятий и сопровождения их в течение всего учебного года.

АВТОР позволяет максимально облегчить и автоматизировать сложный труд составителей расписания. Система помогает легко строить, корректировать и распечатывать в виде удобных и наглядных документов: расписания занятий классов

(учебных групп), преподавателей, занятости аудиторий (кабинетов); учебные нагрузки.

Программа достаточно просто в освоении. Имеется подробное "Руководство пользователя" и справочная система (HELP), где описаны все возможности и способы работы с программой.

Полученное автоматическое расписание практически не требует ручной доработки; даже при очень сложных и жестких ограничениях автоматически размещаются все возможные занятия. Если в исходных данных имеются неразрешимые противоречия, то их можно обнаружить и устранить, используя специальный блок анализа.

Н.В. ЛОВЯНИКОВА,
начальник ЦИТ НГГТИ



АКЦИЯ

Благоустройство села

По сложившейся традиции ежегодно весной в с. Кочубеевском проводится день по санитарной очистке и благоустройству села.

Так и 18 апреля 2014 г. работники Кочубеевской сельской администрации совместно с преподавателями и обучающимися Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ вышли на субботник. Они побелили деревья на улицах Куличенко, Гагарина, 60 лет Октября.

Библиотекари Е. Манчук и я, Т. Колобова, братья Иван и Алексей Куницыны, обучающиеся 1 курса по специальности строительство и эксплуатация зданий и сооружений, оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны Ф. Хрусталеву. Мы убрали, почистили, подмели во дворе, обрезали деревья и кустарники, побелили деревья, вывезли образовавшийся мусор.

Все работали хорошо, добросовестно. Особенно следует отметить труд по благоустройству села обучающихся КГТК: Антона Глушко, Павла Хомякова, Марка Мышкина, Андрея Кононенко и др.

Татьяна Колобова,
библиотекарь КГТК - филиала НГГТИ

КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА И СТУДЕНТОВ НГГТИ

Конференция трудового коллектива и студентов НГГТИ состоялась 17 апреля 2014 г. Организационные вопросы на конференции решались под руководством проректора по научной работе В.Р. Чагилова. На конференции присутствовало 106 делегатов.

Открыл конференцию ректор С.В. Фролко. Перед делегатами он выступил с ежегодным подробным отчетом о работе института за 2013 год.



Доклад ректора, принятый единогласно, сопровождался обстоятельной презентацией.

Положительную оценку работе института дал присутствующий на конференции глава г. Невинномысска С.Н. Батынок. Кроме того, он прокомментировал результаты деятельности администрации города, ознакомил коллектив вузов с реальными достижениями, проблемами, в то же время с определенными целями и задачами, стоящими перед руководством города.



По второму вопросу председатель профсоюзного комитета НГГТИ Г.Н. Трофимова проинформировала делегатов о выполнении условий и обязательств в основных пунктах коллективного договора в 2013 г. Ее доклад содержал следующие основные разделы: "Оплата труда работников института", "Охрана труда", "Льготы, гарантии, компенсации", "Здоровье-есбережение работников вуза". В ее докладе говорилось об аттестации рабочих мест, проведении различного рода мероприятий; о трудовом договоре, дополнительном соглашении, правилах внутреннего трудового распорядка,

выполнении прав, гарантов и обязанностей сторонам - работодателем и работником; об участии в городских, краевых и Всероссийских конкурсах; об бесплатном оздоровлении работников института; о выполнении вопросов занятости, профессиональной подготовке и переподготовке кадров; о мерах социальной поддержки определенных категорий работников и т.д.

Следующим пунктом повестки дня стоял вопрос о дополнительных выборах членов Ученого совета. Большинством голосов в состав Ученого совета вошли: зав. кафедрой эксплуатации автомобильного транспорта ФТСТ профессор Х.М. Тахтамышев и директор центра по лицензированию и аккредитации НГГТИ М.Г. Мойса.

Далее Г.Н. Трофимовой был поставлен вопрос о принятии и утверждении в новой редакции "Соглашения охране труда" на 2014-2015 гг.

Заслушав доклад начальника юридического отдела В.В. Черкесс, конференция постановила внести в ныне действующий Устав института и утвердить в нем изменения и дополнения, за что делегаты проголосовали единогласно.

На этом повестка дня конференции трудового коллектива и студентов НГГТИ была исчерпана.

Соб. инф.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДОБРОВОЛЬНЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ ДРУЖИН на территории Невинномысска

27 марта 2014 г. в зале заседания Ученого совета института прошел при организации администрации г. Невинномысска и НГГТИ круглый стол по теме "Повышение эффективности деятельности добровольных студенческих дружин на территории г. Невинномысска".

Цель данного мероприятия

го и среднего профессионального образования.

Открыла заседание С.Н. Слепкан, начальник отдела по вопросам национально-этнических отношений, связям с общественными, религиозными организациями и казачеством администрации г. Невинномысска, секретарь штаба добровольных формирований по ох-

тать мероприятие по привлечению студентов в добровольные студенческие дружины, информировать все СМИ города об их работе, пропагандировать их роль, организовать систематические спортивные тренировки для членов дружин, широко использовать систему поощрения.

НЕМНОГО СТАТИСТИКИ:
2011/2012: 2012/2013



- повысить эффективность подготовки членов добровольных студенческих дружин по охране общественного порядка, разработать план по привлечению студентов в состав добровольных студенческих дружин. В составе участников круглого стола - представители штаба добровольных формирований населения г. Невинномысска по охране общественного порядка, члены добровольных студенческих дружин, представители образовательных организаций высше-

го и среднего профессионального образования. Надо отметить, что с инициативой проведения такого мероприятия выступил Г.К. Абаян, директор студенческой биржи труда НГГТИ, координатор добровольной студенческой дружины НГГТИ. В своем выступлении он привел статистические данные о работе добровольной студенческой дружины института и внес конкретные предложения по оптимизации деятельности добровольных студенческих дружин на территории г. Невинномысска.

О.А. ЛОТКОВА,
пресс-секретарь

учебные годы - число дружинников из НГГТИ - 10 человек.

2013/2014 учебный год - 14 человек: 6 студентов из гуманитарного факультета, 8 обучающихся из колледжа НГГТИ.

В ходе конструктивного обсуждения, выдвинутого на повестку дня вопроса, был принят итвержден план работы по повышению эффективности деятельности добровольных студенческих дружин на территории г. Невинномысска.

О.А. ЛОТКОВА,
пресс-секретарь

МАСТЕР-КЛАСС СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ



Вы спросите, зачем это нужно? Но ведь уже весна на улице! Встречая на улице обладательниц этой детали гардероба, можно бесконечно восхищаться той женственностью, неординарностью и завершенностью образа, которую дарит позиционный на шее шарф или платок. Участницы мастер-класса: взрослые, и юные обменялись творческими находками, идеями, выразили друг другу слова признательности и поделились впечатлениями от общения. Мудрое поколение всегда идет навстречу, дает полезные советы, делится не только опытом, но и щедростью своей души.

Люди старшего поколения в музейно-выставочном зале НГГТИ посетили творческую выставку "Многомерная реальность" скульптора Виктора Бормова и оставили свои отзывы о виденного в книге отзывов.

В рамках проекта "Счастливы вместе" волонтеры студенческого педагогического отряда "Надежда" провели мастер-класс с женщинами старшего поколения, направленный на овладение информацией - как красиво завязать на шее шарф либо платок.

ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА

В рамках акции "Весенняя неделя добра-2014" 22 апреля бойцы СПО "Надежда" посетили детский сад №26 "Белочка" и провели мероприятие, посвященное Международному дню Земли.

Праздник был насыщен познавательной информацией о растительном и животном мире нашей планеты, правилах поведения на природе. Ребята с большим удовольствием участвовали в конкурсах, где проявляли свои способности юных экологов, убирали мусор, отгадывали экологические за-

гадки, дарили Матушке-Земле песни, стихи и танцы.

День Матери-Земли, проводимый в День весеннего равноденствия, дает возможность каждому жителю выразить благодарность нашему большому общему дому. Ма-



ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

нов, бежавших 10 км, отвоевал серебро; Арнольд Азанавурян, гр. КС 15031, на почетном 3-м месте за участие в пробежке 10 км; механик колледжа В.П. Еремин, преодолев та же 10 км, в своей возрастной категории занял 1-е место;

среди девушек и женщин: Анна Рыбалко, обучающаяся гр. КС 0402, на дистанции 3 км отвоевала у соперниц серебряную медаль; зав. техническим отделением колледжа Т.В. Серебрякова на дистанции 3 км в возрастной категории 25-39 лет заняла 1-е место.

Итак, новый спортивный сезон открыт, и впереди любителей спорта ждет еще много спортивных достижений и побед.

Н.М. НАТАРОВА,
преподаватель физвспития колледжа НГГТИ



На старт! Внимание! Марш!

Так 12 апреля объединил любителей бега. В городской зоне отдыха состоялся открытый городской легкоатлетический пробег "Весенние зори", посвященный Дню космонавтики. Более 60 спортсменов из разных учреждений и организаций изъявили желание попробовать свои силы на дистанциях 3 и 10 км. Группу колледжа НГГТИ представили 25 поклонников спорта, обучающиеся и работники колледжа.

Утренняя погода не слишком благоволила участникам соревнования, поскольку дул прохладный пронизывающий ветер. Однако настоящие спортсмены не посчитали этот досадный факт проблемой и смело вышли на старт. Команда судьи, взмах флаг-

ВЕСЕННИЕ ЗОРИ

ком, и сосредоточенная толпа с улыбкой двинулась вперед за победой. Мало красиво "стартануть", надо еще рассчитать свои силы, обогнать соперников и красиво прийти к финишу.

Пока ветер трепал полотнища флагов, секундомеры отсчитывали доли секунды до победы. В результате соревнований места в разных возрастных категориях распределились следующим образом:

среди юношей и мужчин: обучающийся гр. КС 0501 Александр Губарев на дистанции 3 км занял 1-е место, а у спортсме-

СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА НЕВИННОМЫССКА

4 № 4 (147)
АПРЕЛЬ
2014 ГОДА

ФЕСТИВАЛЬ
САМОДЕЯТЕЛЬНОГО
ХУДОЖЕСТВЕННОГО
ТВОРЧЕСТВА СТУДЕНТОВ

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА
ТЕМП

26 марта во Дворце культуры химиков состоялся показ программы НГГТИ членам комиссии городского фестиваля самодеятельного художественного творчества студентов "Студенческая весна Невинномысска".

Началась программа с песни "Кавказ" под ошеломляющий кавказско-русский танец, символизирующий дружбу народов. Яркие костюмы, новые номера, прекрасные ведущие. Творческий задор и увлеченность продемонстрировали артисты и самодеятельные творческие коллективы института. Танцевальное, музыкальное, театральное направления и оригинальный жанр представили на суд жюри коллективы самодеятельного творчества НГГТИ: народный ансамбль кавказского танца "Барачет" (рук. А. Антипова), народный ансамбль эстрадного танца "Данс-Микс" (рук. Н. Буханцова), народный театр моды "Престиж" (рук. Т. Молчанова), народный вокальный ансамбль "Воздушный замок" (рук. Е. Шляхова), театр эстрадных миниатюр "Вариант", кружок художественного слова (рук. И. Долгушина), ансамбль казачьей песни "Казачата" (рук. Н. Лаптева), автор и исполнитель Дмитрий Устюгов.

Концерт прошел на одном дыхании, благодарные зрители горячо аплодировали. С юмором, во всем красочном разнообразии предстала перед зрителями сочинская олимпиада глазами студентов гуманитарного факультета. Гимнастический номер Алексея Фалалеева и Анастасии Семилетовой, выполненный под сводами сцены Дворца со взлетами и резкими "падениями", привел в восторг зрительный зал. Завершилась программа фестиваля песней "Россия" в исполнении всех участников. Зрители покинули зал с чувством гордости за институт, наш город, страну.

**Анна ЗАЛИВИНА, корреспондент
пресс-центра НГГТИ**



ГАЛА-КОНЦЕРТ городского ФЕСТИВАЛЯ

ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

10 апреля в СКК "Олимп" состоялся завершающий этап фестиваля "Студенческая весна Невинномысска-2014" под названием "В моем городе наступила студенческая весна!" Организаторами фестиваля выступили администрация г. Невинномысска, муниципальные молодежные центры культурно-досуговый и развития личности, городская общественная организация "Союз молодежи Ставрополья".

Гала-концерт открылся выходом замечательных танцевальных коллективов, среди которых выступил народный ансамбль кавказской песни "Казачата".

ТОРЖЕСТВЕННАЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Награждение в номинации "Лучшая программа среди вузов и супов" провела первый зам. главы администрации г. Невинномысска Т. Олешкевич. Поздравив участников и победителей фестиваля, она отметила, что "каждый номер программы был особенным, ярким и запоминающимся". Назовем лауреатов и победителей в этой номинации. Среди вузов: лауреат II степени - НИЭУП, НЭПТ, лауреат I степени - НТИ, Гран-при удостоен НГГТИ (рук. программы И. Долгушкина). Среди супов: лауреаты I степени - НХК и НАТК. Гран-при - НЭТ.

Соб. инф.



V ГОРОДСКОЙ СЛЕТ ВОЛОНТЕРОВ

В РАМКАХ ФЕСТИВАЛЯ
"СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА
НЕВИННОМЫССКА-2014"



9 апреля в рамках городского фестиваля "Студенческая весна Невинномысска-2014" на базе СКК "Олимп" прошел V юбилейный слет волонтеров учреждений среднего и высшего профессионального образования под девизом "5 лет добрых дел".

В мероприятиях приняли участие десять волонтерских отрядов города. Отряды НГГТИ, из которых было шесть, в творческой форме поздравили комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномысска с юбилеем городского слета волонтеров. Ребятам, которые стали волонтерами в этом году, в торжественной обстановке вручили волонтерские книжки.

Руководителям волонтерских отрядов города "за активную общественную работу, за вклад в развитие добровольческой (волонтерской) деятельности молодежи в рамках реализации государственной молодежной политики в г. Невинномысске" вручили памятные статуэтки и свидетельства о присвоении отрядам званий. СПО "Надежда" НГГТИ присвоено звание "Предданное сердце", "Доблестное сердце" - ССО "Монолит" и "Открытое сердце" - МСПО "Рост" ФТСТ, "Чистое сердце" - ССО "Палитра" ФЭФ, "Верное сердце" - СВО "Лидер" и "Храбре сердце" - МОО "Студент" колледжа НГГТИ.

Невинномысские волонтеры проявляют свою деятельность в оказании помощи детям-сиротам и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в организации культурно-досуговой деятельности для детей и молодежи, пропаганде здорового образа жизни и гражданского-патриотического воспитания, в благоустройстве города; помогают людям с ограниченными возможностями, оказывают поддержку и помочь пожилым людям.

АЛЛЕЯ ВОЛОНТЕРОВ
В завершение слета волонтеров бойцы отрядов вместе со своими руководителями высадили 50 лип на "Аллею волонтеров" у СКК "Олимп".
Бойцы СВО "ЛИДЕР" колледжа НГГТИ

**sochi.ru
2014**

В г. Сочи 23 февраля завершились XXII Олимпийские зимние игры, на которых российские спортсмены достигли небывалых высот.

Бойцы студенческих отрядов НГГТИ Николай Курамша (гр. КС 0800) и Никита Разумов (гр. КС 1101), Дмитрий Несторов и Артур Оганисян (гр. П-710), Ибраигим Эркенов (гр. Э-710), Александр Борисов и Антон Луковенко



(гр. И-510) и др. работали в Сочи в отделе логистики в течение 4 месяцев, с 1 ноября 2013 г. по 9 марта 2014 г. Ребята выполнили

ОНИ СТАЛИ ЧАСТЬЮ ОЛИМПИЙСКОЙ ИСТОРИИ

все поставленные задачи и вернулись в Невинномысск, переполненные впечатлениями, с гордостью, что они представляли Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт.

- Мы благодарим руководство НГГТИ за предоставленную возможность побывать на таком грандиозном спортивном празднике, - сказали ребята при встрече в читальном зале института (на снимке



в центре). - Наша страна не только заняла 1-е место в общемедальном зачете, но и продемонстрировала всему миру высокий уровень организации мероприятия. Все мы делали одно большое дело, порой было трудно, но главное - мы справились. Нам выпала почетная миссия лично прикоснуться к самому главному празднику спорта - Олимпийским играм, довелось работать в самом центре Олимпиады - на площади награждения олимпийцев.

В Сочи у нас появилось много знакомых, мы общались с немцами, голландцами, корейцами, подружились со студентами из Красноярска, Алтая, Ростовской обл., Санкт-Петербурга, Тольятти, КБР, Карелии, порой перезванивались с ними. Мы всей душой болели за российских спортсменов, были рады их великим победам, фотографировались на память с олимпийскими чемпионами.

**Подготовил
Кирилл МАЛЕВАНЫЙ**

Газета зарегистрирована Южным окружным Межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Рег. № ПИ 10-3885 от 11 мая 2002 года (г. Ростов-на-Дону).

Выпуск № 4 (147). Дата выхода в свет: 06.05.2014. Подписано по графику в 13-00, в печать в 13-00.
Тираж 3 000 экз. Цена: Бесплатно.

Заказ №

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА «ТЕМП»

УЧРЕДИТЕЛЬ:

ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный
гуманитарно-технический институт»

Главный редактор
К.В. МАЛЕВАНЫЙ

Издатель: ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, б. Мира, 17, тел.: (86554) 9-67-71.

Редакция: молодежная газета «Темп», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Гагарина, 11, тел.: (86554) 9-67-71.

E-mail: presstemp-nngti@mail.ru

Типография: ЗАО «Невинномысская городская типография», адрес:

357100, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Первомайская, 66-а.